营销秀获奖名单明天公布,颁奖盛典周六在区妇幼保健院举行

近20个精彩节目献给小报童

本报聊城8月20日讯(记者

凌文秀)本报报童营销秀一、二期都圆满结束了,获奖名单也全部出炉,24日上午,在东昌府区妇幼保健院将举行颁奖盛典。届时,近20个精彩节目将献给小报童们,三年来参加过本报营销秀的小报童们都可以来参加。

报童颁奖典礼马上开始,不 少今年和往年的报童都纷纷争相 报节目,经过精挑细选,共有舞蹈、相声等近20个节目通过预选,将为小报童们准备一场精彩的颁奖盛宴。24日,2013年报童营销秀将举行2013年颁奖盛典暨四周年联欢会。根据安排,颁奖盛典将于24日上午8:30人场,地点为东昌府区妇幼保健院报告厅(振兴西路路北)。

为迎接报童营销秀四周年,

本次颁奖盛典除邀请今年200多名报童和几百位家长参加,还将邀请2010年至2012年的小报童们参加。四年了,一共有约计700名小报童参加比赛,在暑假中锻炼自己。本次颁奖典礼,欢迎四年来的新老报童和家长一起回顾卖报的暑假,一起经过的风吹日晒,一起经历的酸甜苦辣,一起收获的快乐和成长。

家长感言

当看到孩子终于成长,终于 能勇敢地面对陌生人的时候,觉 得卖报的苦累是值得的,这是用 金钱买不到的。最欣慰的是,孩子 知道夺奖我的孩子的时候,我们 这里也为孩子骄傲、自豪。

——白涛的家长

——周坤的家长



报童营销秀排行榜

以上数据为8月5日至20日总销量, 相同数量排名并列。(窦晴 整理)





义实比往常卖得快,小报童郑凯旋、孟思琦、张一凡打出胜利手势。

本报记者 邹俊美 摄

在平经济开发区扎实推进"两非"专项治理

在平金济开发区的共花 冷型出生人口性例比简单于 人口计划生育工作全过是今 学以来该区成立打击"两非" 专项治理领导小组加强宣传 被育。接到额头,扎实接受打击"两非"行为的专项治理核 动。

建营银品为打击"两非" 提供有力保护。是开发区区 任度有力保护。是开发区区 任度发费遵打击"两非"执法 队长,推博公安、卫生、计线法 队员,推博公安、卫生、计关、 政治、工商、宣传、行政执法 联合是行动的组织、协作关 设备,有关,有关,有非"专项确位 是一种的实施方案",可能是 是一种的实施方案。其它或是 是一种的实施方案。其它或是 是一种的实施方案。其它或是 是一种的实施方案。其它或是 是一种的实施方案。其它或是 是一种的实施方案。 來。

置視宣传,實達打击 "两非"級單類風。该区在宣 传播导上下足丁功夫,充分 利用級刊、广播、电视等大 众传媒。广泛开展宣传,采取 群众要简乐见的形式,破除 旧型念,制立新风尚,从而强 高广大群众参与和实行计划 生育的宣发性和主动性,形 成了良好的出生人口性别比 综合检验工作氛围。

都机的医疗卫生机构、计划 生育服务机构的B都机管理 与使用情况进行集中整治。 同时采用实在检查的方法 对建区型营个体验所和费 边零售商信进行检查。 力量、对营点人群进行费理 检查。是立便全管理服务有 参。

健全制度是立打击"两非"长效机制。是立终止抵于本从业人员是李登记制度"两非"组然有奖学级制度。 在打击"两非"组然有奖学级制度。 在打击"两非"或效纳入人口 显示管理责任制等核。实行 "一票否决"制度。 增加丁元 发区领导的责任或派大地镇 动丁计生人员的工作积极 程工作良性发展。

(张青)

层技术于卸队包建设。他 化人员统构,且前技术服务人员19人,具有医学、护理专业知识有10人,同时,加强计生于部队包管理,实行专业技术人员查聘上岗、岗位居任通赊制、岗位员延行等制和末位海损。 前,简单可计生于部工作实验长。

光!

开展特色服务。该镇 以"优质服务个性化"行动 为教体,通过开展心理等 导、术后回访和报酬、证件 代理等服务援助,拉近计 生人员与野众的起南。本 专"团肉基层、深入村红、 服务上门、力便野众"的家 到,改"坐诊服务"为"上门 服务",变"野众走进来"为 "子却沉下去",等年深入 村户给育龄野众数全方位 的生殖健院检查服务。

拓黨服务內容。在多 镇大學矛順以计生住成服 务为主题的"计生经大學" 宣传援助,現場为群众办 暨计生证件,接受计生整 询,解决计生属难问题,没 数计生料按宣传资料。进 一步拓展服务内容, 免费 开展经济检查和优生检 期、计划生育编导节育手 水、设放计划生育法律法 据、优生优育、生殖健康和 知識选择知识、编导码具。 赛实惠民政策。建立

是全计划生育家能优先 优惠政策体系, 明确相关 部门在寝实惠农政策, 董 点偶 斜执行计划生育家能, 使计划生育家能, 李 条 种优惠政策的要差面 不断扩大, 受益人群日益 概多。

肖庄镇:村规民约落地生根 计生家庭喜上加喜

"恭要啊!你家孩子考上 大学了。""是啊,请请""咱娘 计生办要求统计一下今年考 上大学的人员,学中在8月26 日给你们发奖嘞" "是吗? 孩子接考上置点大学,任们 已会餐高兴丁,没接到还接 领钱,实是太好丁。"

悠是肖住镇管区计生主 在王鸣 實和郡住村村民聚长 庭的真实对话。

今年几于录取中医游洋 大学营点本料,全到录取遗 知节时老张一家要优争半, 正为几于的上学假用一筹英 展时,镇政府和镇计生办送 妥勒於助资金的清息,让他 爱到丁希望。老杨高兴的语: "现在国家收集实好,表要多 宣传这个好吸集,让表的亲 或朋友邻居都知道,实行计 如生育,国家不会号卷表们 的。"

肯住镇计生办立足条村 实际,从多个方面对数生子 女户、双女户家能进行政策 價料,让经济利益变成老百 始爱接见接接着的实惠,让 实惠运步引导老百始步入宣 发实行计划生育的轨道。依 (長鳥頭)

贾寨实施计生惠民工程

贾海镇<u>始</u>势坚持计生利 盖号向政策向图域计生家庭 偏斜,大力实施计生家民工 種,養力构理新农村和设计 生來應,還过妥、优、免、补、 扶等一系列榜族,让更多的 计生家庭体浴在"关爱阳光" 量。

地养服 多队伍。加强基

贾寨镇夯实计生信息化基础

贾崇镇在提升计划 生育信息化建设水平的 基础上,使信息化建设 实证服务于计生工作, 方便整众。

料用信息交换平台。

加利兰生管理。 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生信物, 加利兰生活。 加利兰生活。 加利兰生活。 加利兰生活。 加利兰生活。 加利兰生活。 加利兰生活。 加州一种, 加州一一, 一, 加州一一, 加州一一, 加州一一, 加州一一 加州一一, 加州一一, 加州一一, 加州一一, 加州一一,

 用生殖保健卡技术,依 都人口信息等网,设计 育龄是女管理与服务型 原、将育龄是女社 等、以数字化形式 有、上传,使条级计生和 门货助数据库网络实际 使统计分析、生殖便 使统法分析。

阳谷检察院法警队创新调查制度

为进一步保障办案 安全,取谷县检察院司 法警察大队全面接行派 (询)阿斯《被询(派)阿 健康 徐祝登 语 妻》 新 说。

该表内容包括被询 (係)阿人姓名、佐朗等 基本请说。原同(询阿) 前、由被询(係)阿人根 提以住的更加当身现役 如实旗写确认签名,再 由 世辈法警核实签字。 读制能实行,是大股能 保证被询(原)阿人身体 健能,实现法律预果与 社会效果统一。

(毛文正 月後河)